

Под знаменем  
Ленинизма  
г. Медногорск

3 ИЮЛ 1960

## **К предстоящим гастролям театра музыкальной комедии**

С 6 июля в Медногорске начнутся гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии. Коллектив нашего театра здесь выступит: 6, 7, 8, 12, 13 июля в клубе «25 лет Октября» и 9, 10, 11 июля — в Доме культуры борняков.

С большим желанием готовятся к выступлению уже знакомые медногорцам ведущие артисты В. Браславский, Е. Чарлин, Б. Казанский, Ю. Шнейдеровский, А. Леман, О. Милохин, А. Полещикова, Г. Шведчикова, В. Малеясова, Г. Сташайтис, М. Гурьянова, З. Корчикова, П. Стариков, П. Шену.

За последние годы в труппу театра вошло много новых талантливых артистов. Это В. Дей-

Дей, Г. Цвинне, Ю. Егоров, солисты балета П. Ильина, А. Уманский и другие.

Коллектив театра познакомит медногорцев с опереттами П. Иштота «Марги», Ф. Легара «Цыганская любовь», К. Хачатуряна «Простая девушка», Аветисова «Моя единственная», покажет спектакли труженикам полей Медногорского района и выедет со спектаклем «Моя единственная» в Кувандык и Зиянчурино.

Ведущие артисты в обеденные перерывы выступят в цехах заводов. В творческих встречах они расскажут о своей работе на сцене, о планах на будущее.

**В. Спирин,**  
зам. директора театра.